



山西：科技助力斩断程序腐败之手

新华社记者 孙亮全 胡靖国

2018年以来，山西依靠大数据、信息等科技力量，重塑“办事流程”，一网通办“颠覆”了传统公安办事模式，在程序上杜绝了滋生违纪违法的“伸手机会”，提升了办事效率，行政成本显著下降。

见网不见人

公安机关在社会管理和公共服务中担负着重要职责。据山西省公安厅的梳理，在有3600多万人口的山西，仅2017年，就有5000多万人次到公安机关各类服务窗口办理审批事项，人均1.4次。

为解决群众办事难、办事慢、来回跑、不方便等突出问题，2018年以来，山西省公安厅充分运用大数据平台优势，创造性建设开通“一网通办”服务群众、服务企业平台，将群众和企业在公安机关办理的376项业务转到网上办理。其中服务群众业务270项，服务企业业务106项，95%以上的项目可实现“一次办”，85%以上的数量可实现“一网通”。

国家移民管理局：2019年出入境人员达6.7亿人次

2019年



为了民族复兴·英雄烈士谱 张漫萍：忠贞国事大丈夫

张漫萍，1910年出生，河南荥阳人。1926年夏至1932年春，在河南省立第四师范学校读书，期间加入中国共产主义青年团，毕业后到北平参加抗日救亡运动。1932年7月，因叛徒告密被捕，被关押在北平军委反省分院，即草炭监狱。

在狱中，张漫萍在薄一波、杨献珍等同志领导的秘密党支部的领导下，同敌人进行了坚决斗争。敌人对张漫萍威逼利诱，酷刑拷打，逼迫他所写所谓“悔过书”，自首叛变，甚至以枪毙相威胁。张漫萍向党组织表示，宁死狱中，决不屈服，“头可断，血可流，誓死不叛变，誓死不投降”。他义正词严地斥责反动当局：“我抗日无罪，无过可悔”。经过狱中斗争的严峻考验，1932年冬，张漫萍被狱中党支部批准转为中国共产党党员，并成为狱中党支部成员。

1936年9月，张漫萍经党组织营救出狱，随后被分派到河南工作，先后担任中共河南省委秘书长、中共开封市委书记兼组织部长、中共西华中心县委书记、中共郑州密县（荥阳）

台的上线运行，精简群众申请材料185项，压缩办理环节130个。如户政业务，办理时间由669个工作日缩短到280个工作日；出入境业务方面，办理环节由103个压缩到30个。

在极大方便群众的同时，“一网通办”大幅提升了公安行政效能。以窗口单位为例，单位时间内接待群众办理事项相比过去提升了近3倍。

太原市公安局行政审批窗口负责人王力群说，其设在政务大厅的4个交警类业务窗口，此前每天需处理上千起业务，平台上线后，每天降至200多起，不到此前四分之一。

“一网通办”大力推行电子证照应用，在方便群众的同时降低了行政成本。仅以货运车辆电子通行证为例，每张电子通行证可节约纸张、耗材等各项费用约20元。服务企业平台上线以来，办理电子通行证38.2万余次，总计节约费用760万余元。

（新华社太原1月5日电）

我国将全面实施地区生产总值统一核算

新华社北京1月5日电（记者 陈炜伟）国家发展改革委副主任兼国家统计局局长宁吉喆5日说，从2019年年度地区生产总值核算开始，我国将正式实施地区生产总值统一核算改革。

全国统计工作会议5日在北京举行。宁吉喆在会上介绍，地区生产总值统一核算改革是统计改革的突破口和标志性成果。各地区、各单位要健全工作机制，完善核算方法，夯实基础数据，推动实现地区生产总值汇总数与国内生产总值基本衔接。

自1985年我国建立生产总值核算制度以来，一直采取分级核算制度，即国家统计局核算国内生产总值，各省区市统计局核算本地区生产总值。长期以来，国家统计局和各地区统计局不断改进完善核算方法，国内生产总值和地区生产总值数据质量逐步提高。但在实施过程中，分级核算制度的弊端逐渐暴露，突出表现在地区与全国数据不衔接，地区生

产总值汇总数长期高于国内生产总值。

据了解，改革后，地区生产总值将由各省区市统计局负责核算改革为国家统计局统一组织、领导和实施，各省区市统计局共同参与核算。改革后，各地区生产总值数据将由国家统计局统一部署公布或授权各地区统计局公布本地地区数据。

此外，2020年国家统计局还部署多项重点任务。宁吉喆介绍，要开展第七次全国人口普查、国家脱贫攻坚普查；深度开发利用第四次全国经济普查成果；推进统计监测与分析研究，强化月度、季度、年度宏观指标和先行指标监测，为国家科学决策和宏观调控提供优质统计服务；持续完善高质量发展统计体系，进一步完善“三新”统计监测，建立健全农业、制造业、服务业高质量发展统计监测制度，扎实开展区域发展战略监测；认真开展2020年统计督察工作，严肃查处统计造假、弄虚作假等。



山东临沂：节庆用品迎来销售旺季

1月4日，顾客在临沂小商品城节庆用品专区选购灯笼。春节临近，位于山东省临沂市的中国临沂小商品城迎来节庆用品销售旺季，来自全国各地的零售商和本地市民纷纷前来采购红灯笼、中国结、对联等节庆用品。

新华社发

河南：2019年新修农村公路万余公里 行政村通客车率100%

新华社郑州1月5日电（记者 韩朝阳）记者从河南省2019年重点民生实事落实情况新闻发布会上获悉，2019年，河南新建和改扩建农村道路10200公里，全省1800个乡镇和46098个行政村通客车率达100%。

为进一步改善农村出行条件，2019年，河南推进“四好农村路”建设，新增孟州、孟津、鄢陵、桐柏4个“四好农村路”全国示范县，全省国家级示范县达到10个。

2019年，河南实施农村公路“百县通村入组工程”，新建和改扩建农村道路10200公里，全省已有65个县基本完成20户以上自然村通硬化路任务，新增1万多个自然村通硬化路，全省自然村通硬化路率达75%以上。

河南实施乡村客运“万村通客车提质工程”，1806个乡镇和46098个行政村通客车率达100%，广大农村群众“出门硬化路、雨天不踩泥，抬脚上客车、物流到家门”的美好愿景正在加快实现。

河南全面完成交通运输脱贫任务，2019年度拟退出的14个贫困县提前半年实现“通硬化路、通客车”目标。卢氏、台前、淅川、嵩县4个深度贫困县和1235个深度贫困村交通基础设施明显改善。

据悉，2020年，河南计划完成1.5万个自然村通硬化路，全省20户以上自然村通硬化路率达85%以上，使全省农村公路网络化程度和通畅化水平得到新提升。



可爱萌动的《庚子年》特种邮票来了

《庚子年》特种邮票1套2枚，画面运用装饰小写意的画法，结合传统国画的渲染技艺，展现了生肖鼠的可爱萌动（拼版照片，1月5日摄）。

2020年是庚子鼠年，也是中国邮政发行生肖邮票四十周年。《庚子年》特种邮票首发仪式1月5日在北京举行，中国邮政集团有限公司董事长刘爱力与邮票设计者、著名艺术家韩美林共同为《庚子年》特种邮票揭幕。

新华社发

提倡体育100分，也需未雨绸缪

岁末年初，云南省首吃“螃蟹”，将中考体育上调至100分，其提高体育课地位的用意明显，就是要引导学校、家庭和孩子重视体育。

身体素质是孩子综合素质的重要组成，体育是教育的一部分，重视体育，对孩子健康全面成长具重要意义。云南的做法，并非矫枉过正，而是让体育回归“主位”。当我们在为体育课“麻雀变凤凰”点赞叫好的同时，也需防止两种“过犹不及”。

谨防过度“应试化”。近年来，中考

体现这项改革的应有之义。

体育100分能否严格把关，需要教育系统从重视体育课作用、提升体育课质量、增强体育师资、优化考核机制、堵住人为操作漏洞等方面着力。

同样，上好体育课也需全社会共同努力。家庭是人生第一所学校，家长要做强身健体表率，放下电子产品，多陪孩子锻炼；政府和教育系统也要解决好场地、安全、配套措施等问题，为高质量体育课做好保障。

可以预见，提高中考体育分将成趋势，而体育100分该如何科学推进，值得期待。

（新华社昆明1月5日电）

周口市2020年欢乐进万家春节文化活动暨“我们的大春节”征文启事

二、征文内容

1.本次活动以“我们的大春节”为主题，对春节中的故事、风土人情、民俗习惯，可以体现乡情亲情，彰显孝心，以及在春节中发生的趣闻趣事、新气象、新问题、新感悟等，用文字记录最难忘的、最触动灵魂的精彩瞬间。

2.要求观点鲜明，主题突出，内容健康向上，具有思想性、文学性和较强的可读性。

三、征文要求

1.体裁以小说、散文、诗歌、诗词为主。小说、散文类，一般不超过3000字；诗歌不超过30行；诗词同一作者不超过3首。

2.参赛作品须为原创作品，没有在任何公开媒体（包括网络媒体）上发表；不得抄袭、套改、剽窃他人作品，文责自负。

3.来稿统一以word文件的格式发送到电子邮件

gby19780310@163.com；邮件标题注明“征文”字样；作者须在作品前注明：姓名、性别、详细地址、联系电话、电子邮箱。

四、征文时间

征文截止时间为2020年1月15日。

五、征文待遇

作品在《周口日报》《大河文学》择优发表并颁发荣誉证书，或结集出版。

招标公告

河南省立源工程管理有限公司受河南欧龙房地产有限公司（招标人）的委托，就该项目进行公开招标（已符合公开招标条件），欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。

一、项目基本情况与招标范围：1.项目名称：亚龙国际商业中心C、D、E地块前期物业服务项目，位于商水县城东新区，占地面积81580m²，总建筑面积109410.05m²。项目基本情况详见招标文件。2.招标范围：详见招标文件。

二、项目资金测算：企业自筹资金，招标控制价为每年328.3万元（商业）

2.5元/平方米/月）。

三、服务期限：详见招标文件。

四、投标人资格要求：1.有效的营业执照，经营范围包含物业服务，具有独立法人资格和承担民事责任的能力；2.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力；3.有依法缴纳税收的良好记录，参加招标活动近3年内，无重大违法记录；4.投标人须有物业管理经验，拟派项目经理须有两年以上住宅或商业小区物业管理经验；5.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记或纳入周口市物业行业协会监管；6.本项目不接受联合体投标；7.法律、行政法规规定的其他条件。

五、报名信息：1.报名方式：河南省物业管理综合监管平台线上和文件规定的实际报名地点现场同步报名；2.报名时间：报名时间2020年1月6日至2020年1月13日（不少于5个工作日），8:00-12:00、15:00-17:00，逾期不予受理。地点：周口市川汇区博雅大厦24楼。3.报名时需提供资料：企业营业执照、法定代表人身份证件（或被委托人身份证件）及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件，另提供加盖企业印章的复印件一份（网上可查）。代理机构对上述资料的审验并不作为投标资格最终认定，开标后由评审委员会审核，不符合该资格条件的投标文件将被拒绝。4.招

标文件售价：300元/本，售后不退。

六、发布公告的媒介：本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》《周口晚报》或市级以上新闻媒介同步发布。

七、开标时间及地点：1.开标时间（即投标文件接收截止时间）2020年2月3日9时依次开标；2.开标地点：商水县融辉城物业公司2层。

八、招标联系事项：招标人：河南欧龙房地产有限公司，联系人：刘保明，联系电话：13939491588。招标代理机构：河南省立源工程管理有限公司，联系人：徐会平，联系电话：0394-8912236。

2020年1月6日

遗失声明

沈丘县广播电视台李秋梅于2019年11月不慎遗失2019版播音

员主持人证，身份证号码：412728197106240323，播音员主持人证编号：412004120839，声明作废。

2020年1月6日

声明

以下公司车辆证件丢失，声明作废。

周口市汽车运输集团高客快运分公司

周口至荣成，豫PA6028，班线许可证明号0241316，线路牌号P1738；

太康至海口，豫PX0228，班线许可证明号0241316，线路牌号P1738；

项城市万达运输有限公司

项城至珠海，豫PS9998，班线许可证明号0243068，线路牌号P0253；

项城至珠海，豫P98858，班线许可证明号0243085，线路牌号P0252；

项城至温州，豫PY6666，班线许可证明号0243089，线路牌号P0245。

周口市中中有限责任公司

太康至海口，豫P61016，班线许可证明号

2020年1月6日